

Tisztelet és köszönet illeti a magyar katonákat

2016. május 21. 16:09

A Magyar Honvédség áldozatvállalása biztonságot, erőt, tartást és öntudatot adó nemzeti érték - mondta Vargha Tamás, a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára a magyar honvédelem napján.

Százhatvanhét évvel ezelőtt, 1849. május 21-én ért véget Budavár ostroma. A honvéd hadsereg Görgey Artúr vezetésével tizenhét napon át ostromolta a várat, végül visszafoglalta azt az osztrákoktól. A szabadságharc egyik csúcspontjának is tekinthető diadal emlékére 1992 óta ezen a napon ünneplik a honvédelem napját. A Honvédelmi Minisztérium az évforduló alkalmából a budai Várban tartott megemlékezést. Az eseményen részt vett dr. Benkő Tibor vezérezered, Honvéd Vezérkar főnök is.



Fotó: Illyés Tibor/MTI

A Dísz téren Vargha Tamás miniszterhelyettes emlékbeszédében a magyar katonák történelmen átívelő kötelességtudatát hangsúlyozta, amely az egyetemes emberi értékek elfogadásával és tiszteletével párosult. „Büszkék lehetünk arra, hogy ezek az erkölcsi értékek vezették szabadságharcainkban, forradalmainkban és a nagy háborúkban, világégésekben katonáinkat, akik a legnagyobb áldozatot, életüket adták nemzetünk jövőjének építése érdekében” – fogalmazott.

Vargha Tamás rámutatott: történelmünk azt bizonyítja, hogy a magyar népnek tragédiákból kell újra és újra talpraállnia. Mindez lehetetlen lenne hit és önbizalom nélkül, s éppen ennek a hit és önbizalom fényes példája Budavár visszavétele, Görgey és a magyar honvédek diadala. „Görgey illúziók nélkül nézett a világba: szigorral, szakértelemmel és felelősségérzettel szervezte meg a honvédsereget, hogy hősi küzdelemmel vívja vissza Budavárát”- mondta a miniszterhelyettes.



Fotó: Illyés Tibor/MTI

A tárca parlamenti államtitkára kiemelte: a magyar honvédelem napja egyszerre főhajtás az elődök bátorsága, hősiessége előtt, s egyben a tiszteletadás a jelen katonáinak. „Győzelemben és vereségben, háborúban vagy békeidőben a magyar katonák teljesítették a szolgálatot. De áldozatot vállalnak azok a férfiak és nők is, akik ma katonai szolgálatot teljesítenek” - fűzte hozzá.

"Cselekedetük nem csak fegyveres harcok közepette áldozat, de a magyar határok védelmezésekor, vagy katonai missziók keretében, idegen országokban is az. Tisztelet és köszönet illeti őket, a magyar katonákat” – mondta Vargha Tamás államtitkár, hozzátéve, a Magyar Honvédség áldozatvállalása, szolgálata biztonságot, erőt, tartást és öntudatot adó nemzeti érték.



Fotó: Illyés Tibor/MTI

A helyszínen Takács Tamás alezredes, katolikus-, valamint Máté Sándor alezredes, protestáns táborigazgató mondott kegyeleti imát. A megemlékezés a Fehérvári rondellánál folytatódott, ahol az egykori fővezér lovas szobrát koszorúzták meg a honvédelmi tárca, a Magyar Honvédség, a Görgey család és a civil szervezetek képviselői.



Fotó: Illyés Tibor/MTI

A Budavári Evangélikus Templomban ökumenikus istentiszteletet tartottak a száz esztendeje elhunyt Görgey Artúr emlékére, míg a Fiumei úti temetőben a tábornok sírjánál szervezett közös kegyeleti megemlékezést a Honvédelmi Minisztérium, a Nemzeti Örökség Intézete és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem. A sírnál Baráth Ernő ezredes, az MH vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár megbízott parancsnoka mondott emlékbeszédet.

(Honvédelmi Minisztérium)

<http://www.kormany.hu/hu/honvedelmi-miniszterium/parlamenti-allamtitkarsag/hirek/tisztelet-es-koszonet-illeti-a-magyar-katonakat>